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「ねんきんネット」の年金見込額試算をご存知ですか「ねんきんネット」の年金見込額試算をご存知ですか「ねんきんネット」の年金見込額試算をご存知ですか
　「ねんきんネット」の年金見込額試算を利用すると、さまざまな働き方による年金見込額を試算し、比較する
ことができますので、今後の人生設計に役立てることができます。
  今後の働き方に応じた年金見込額の試算
　年金見込額試算では、退職時期など、今後の働き方に関する情報を入力し、それぞれの条件で年金見込
額が試算されます。
　いくつかの簡単な質問に答えることで、年金見込額が試算されます。
　ただし、すでに老齢年金を受給している人は、この年金見込額試算を利用することはできません。また、
働き続けていたり、失業手当（雇用保険の基本手当）を受給することによって年金の支給が停止されている人
もこの年金見込額試算を利用することはできません。
　なお、年金見込額試算の結果については、次の点に注意してください。
　まず、この試算の対象は、老齢基礎年金および老齢厚生年金の年金額です。そして、この試算は、個人の
情報に基づいて提供されているものであり、配偶者や扶養者等の情報は試算に反映されません。
　さらに、共済組合などの加入期間は、この試算の対象には含まれていません。
  追納・後納等を行った場合の年金見込額の試算
　年金見込額試算の条件として、国民年金保険料の追納期間、後納期間、学生納付特例期間、免除期間の
月数を入力することによって、保険料を納付した場合と、納付しなかった場合とで、年金額がどのように変わ
るかを比較することができます。
　追納・後納等可能な月数の確認や入力方法については、「追納・後納等可能月数と金額の確認の流れ」で
確認してください。
　ただし、強制徴収対象者や納付誓約者、つまり国民年金保険料の滞納があり、日本年金機構が厚生労働
大臣の認可をうけて国税徴収法等に基づいて実施する滞納処分の対象となっている人などは、この追納・
後納等可能な月数の確認を利用できません。
　なお、国民年金保険料の未納および免除・猶予期間がない人は、追納・後納等の入力の必要はありません。
  年金見込額の試算結果の比較
　試算した結果を最大五つまで選択し、グラフなどで比較することができます。
　●定年前に退職したり、給与に大きな変動があった場合
　●年金の受給開始年齢を繰り上げ、繰り下げする場合
　●現在未納・免除・猶予となっている国民年金保険料を納付・追納する場合
　　この「ねんきんネット」による年金見込額試算は、「ねんきん定期便」の情報等をもとに試算してい
　るため、年金事務所で実施する試算結果と異なる場合があります。

お問い合わせ先：幡多年金事務所　0880-34-1616     

出張年金相談開設のお知らせ
　幡多年金事務所の職員が、年金に関するご相談をお受けします。
　　●開設日：平成24年12月20日(木曜日)　●平成25年3月21日（木曜日）
　　●開設時間：午前10:00～午前12:00まで　　　　　　　　　
　　●開設場所：三原村保健センター　機能回復訓練室
　○相談時に必要なもの
　　●年金手帳　●年金証書　●その他日本年金機構から交付された文書
　　※代理の方が相談に来られる場合は、併せて委任状と写真付きの身分証明書等（運転免許証推奨）が
　　　必要です。
　　　委任状が必要な方は三原村住民課（46-2404）までお問い合わせください。



住宅用火災警報器の設置について

　改正消防法が施行され、既存住宅の、寝室や階段上に住宅用火災警報器の設置が義務付け
られています。電気店・ホームセンター・ガス販売店で、2,000円～15,000円前後で販売しており

ます。取り付けは商品付属の説明書に従っていただければ、簡単に取り付け出来ます。

住宅用火災警報器についてのお問い合わせ先

幡多西部消防組合三原分署　予防係　 TEL0880-46-2629

＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊　注　意　＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊

　住宅用火災警報器を取り付けて無いからといって、罰則があるわけではありません。　
罰則があるかのように言って、訪問販売する悪徳業者には十分に注意して下さい。

秋の火災予防運動 防火広報を実施しました

　平成２４年月１１月９日（金）秋の火災予防運動にさきがけて、防火広報を実施しました。

消防団員によって村内をパレードし、空気が乾燥する季節の到来に対して、防火意識の向

上を訴えかけました。

火災警報器
性能・種類によって異なりますが、
3,000円程度から販売されています。
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弁護士資格のある人権擁護委員による人権相談所を開設します

　12月4日から10日までは人権週間です。
　「世界人権宣言」は、基本的人権及び自由を尊重し確保するために、世界のすべての
人々とすべての国々とが達成すべき共通の基準として、昭和23年（1948年）12月10日
の第3回国際連合総会において採択されました。
　国際連合は、世界人権宣言の採択を記念して、採択日の12月10日を「人権デー
【ヒューマン　ライツ　デー（Human　Rights　Day）】」と定め、加盟国に対し、人権
擁護活動を推進するための各種行事を実施するよう要請しています。
　法務省及び全国人権擁護委員連合会は、関係機関等の協力を得て、「人権デー」を最終
日とする１週間（12月4日から10日まで）を「人権週間」と定め、世界人権宣言の意義を
訴えるとともに人権尊重思想の普及高揚に努めております。
　高知地方法務局では、今年度の人権週間行事のひとつとして、県内の主要箇所で「特
設人権相談所」を開設し、ＤＶ・セクハラ・ストーカーなどの女性に関する人権問題や、
児童虐待・いじめ・体罰など子どもに関する問題、高齢者や障がい者に関する問題、その
他嫌がらせ等、人権に関するご相談をお受けします。相談は無料で、秘密は厳守します。
　お気軽に、最寄りの「相談窓口」をご利用ください。

　　　【お問い合わせ先】　高知地方法務局四万十支局　☎0880－34－1600
　　　　　　　　　　　　　　　役場　住民課　　　　☎46－2404

　金銭の貸し借り、相続、借地・借家、結婚・離婚、セクハラ、ＤＶ、いじめ、児童虐待など
人権に関するご相談について、次の日程により、弁護士資格のある人権擁護委員が人権
相談をお受けします。一人で悩まず、ご相談ください。

　１　開　設　日　　　奇数月の第２水曜日（平成２５年１月は第２木曜日）
　　　　　　　　　　　平成２５年１月１０日（木）【開設日注意】
　　　　　　　　　　　平成２５年３月１３日（水）
　　　　　　　　　　　以降　奇数月第２水曜日
　２　時　　　間　　　午後１時から午後３時まで
　３　開 催 場 所　　　高知地方法務局四万十支局
　　　　　　　　　　　(四万十市右山五月町３番１２号　中村地方合同庁舎３階）
　４　そ　の　他　　　事前のご予約が必要です。電話又はファクスで、高知地方
　　　　　　　　　　　法務局四万十支局
　　　　　　　　　　　（電話0880－34－1600 ＦＡＸ0880－34－1601）
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　  までご予約ください。

＊相談時間一人３０分以内。相談は無料、秘密は厳守します。

税務係から
お知らせ
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　皆さんこんにちは！！もう秋が終わってとても寒い日本の冬がやってきました。今年の夏、秋
は、あっと言う間に終わったように感じます。この冬は私が三原で過ごす最後の冬になるの
で、しっかり冬の準備をして、寒さに負けず過ごしたいと思っています。
　先月、１０月８日は私の誕生日でした。誕生祝いに石鎚山に登りました。朝早く松山を出発
して、８時ぐらいに山小屋に着きました。石鎚山頂上に着いたら、人がたくさんいてびっくりしま
した。残念ながら霧と雲のため登った時にあまりいい景色は見れませんでした。しかし、予定より早く頂上に着き、よかった
と思います。降りる時には、雲がなくなり、すばらしい景色を見ることができました。とてもいい一日でした。
　１１月３日には、三原村どぶろく農林文化祭で最後の太刀踊りもしました。３年前に、あたご神社で踊ったことは昨日の
ように感じられます。今年は初めて柚ノ木の踊り子だけではなく、柚ノ木の小中学生と一緒に踊ることができました。子ども
達はあたご神社で踊る 1ヶ月前から毎週 3 回一生懸命練習していました。当日はとても上手に踊りました。最後に一緒に
踊れて良かったと思います。

三原村教育委員会　電話：0880-46-2559
チェイス　ハーディ　携帯：080-2973-0332

みんなでおみこしを
頑張ってかつぎました・・・
来年また頑張って！

山からおりてきたところ

まだまだ途中だ

子どもたちが餅投げを
上手にやってくれました

子どもたちとはじめての記念写真



ろく・
  農林文化

祭ぶろく
・

  農林文化
祭ぶ ろく・

  農林文化
祭
　

国
の
構
造
改
革
特
区「
濁
酒
特
区
」に
認
定
さ
れ
て
い
る
本
村
で
十
一
月
三
日
、「
ど

ぶ
ろ
く
・
農
林
文
化
祭
」が
開
催
さ
れ
ま
し
た
。当
日
は
最
高
の
秋
晴
れ
に
恵
ま
れ
、近

隣
か
ら
の
ツ
ア
ー
客
な
ど
、今
年
も
村
内
外
か
ら
た
く
さ
ん
の
観
光
客
が
詰
め
掛
け
賑

わ
い
ま
し
た
。

　

イ
ベ
ン
ト
で
は
恒
例
の
ト
マ
ト
の
早
食
い
競
争
や
ど
ぶ
ろ
く
の
早
飲
み
競
争
が
行

わ
れ
、今
年
も
〝
食
べ
る
〞
〝
飲
む
〞
自
慢
の
方
々
が
参
加
。見
事
な
食
べ
っ
ぷ
り
、飲

み
っ
ぷ
り
を
披
露
し
、会
場
を
盛
り
上
げ
て
頂
き
ま
し
た
。

伝
統
芸
能
で
は
柚
ノ
木
地
区
の
子
ど
も
達
が
踊
子
と
な
っ
て
、愛
ら
し
い
太
刀
踊
り
を

披
露
し
て
く
れ
ま
し
た
。大
人
顔
負
け
の
立
ち
振
る
舞
い
に
多
く
の
見
物
人
が
驚
い
て

お
り
ま
し
た
。他
に
も
幡
多
地
域
を
盛
り
上
げ
る
ア
イ
ド
ル
グ
ル
ー
プ
や
マ
ジ
シ
ャ
ン

等
の
パ
フ
ォ
ー
マ
ン
ス
シ
ョ
ー
も
披
露
さ
れ
、歌
に
踊
り
に
手
品
に
、来
場
者
を
楽
し

ま
せ
て
頂
き
ま
し
た
。

ル
ーマンスショーォ ーマンスショ

ール
ーマンスショーォ ーマンスショ

ーーマンスショー

どぶろく早飲み競
争

どぶろく早飲み競
争

どぶろく早飲み競
争

どぶろく早飲み競
争

どぶろく早飲み競
争



平成24年
度

  三原村ど
ぶ平成24年

度

  三原村ど
ぶ平成24年

度

  三原村ど
ぶ

　

一
方
、イ
ベ
ン
ト
を
支
え
る「
食
」で
は
、お
寿
司
、お
赤
飯
、つ
が
に
汁
、し
し
肉
、豚

肉
、み
は
ら
米
な
ど
村
内
外
か
ら
四
十
件
を
越
え
る
出
店
が
あ
り
ま
し
た
。ま
た
、今
年

も
マ
グ
ロ
の
解
体
シ
ョ
ー
を
行
い
、新
鮮
な
マ
グ
ロ
や
マ
グ
ロ
丼
の
販
売
も
行
わ
れ
て

お
り
ま
す
。ど
ぶ
ろ
く
や
ど
ぶ
ろ
く
饅
頭
も
人
気
で
両
手
に
提
げ
て
持
ち
帰
る
人
も
! !

来
場
さ
れ
た
お
客
さ
ん
は
〝
見
て
〞
〝
食
べ
て
〞
〝
参
加
し
て
〞
イ
ベ
ン
ト
を
存
分

に
楽
し
ん
で
も
ら
え
た
の
で
は
な
い
か
と
思
い
ま
す
。

　

本
年
度
も
お
か
げ
さ
ま
で
祭
り
も
盛
況
で
終
え
る
こ
と
が
で
き
ま
し
た
。今
年
よ
り

も
来
年
さ
ら
に
イ
ベ
ン
ト
を
発
展
さ
せ
て
い
く
た
め
に
創
意
工
夫
を
凝
ら
し
て
い
き

た
い
と
考
え
て
お
り
ま
す
。

　

最
後
に
な
り
ま
し
た
が
、こ
の
祭
り
に
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
等
で
ご
協
力
下
さ
い
ま
し
た

方
々
に
対
し
ま
し
て
、こ
の
紙
面
を
お
借
り
し
て
、心
よ
り
の
感
謝
と
お
礼
を
申
し
あ

げ
ま
す
。

トマト早食い競争

　　　　「トマト
大きすぎ！」

　　　　「トマト
大きすぎ！」トマト早食い競争

　　　　「トマト
大きすぎ！」

　　　　「トマト
大きすぎ！」トマト早食い競争

　　　　「トマト
大きすぎ！」

柚ノ木踊り子ジュ
ニアによる

　　　　　　　
“太刀踊り”

　　　　　　　
“太刀踊り”柚ノ木踊り子ジュ
ニアによる

　　　　　　　
“太刀踊り”

　　　　　　　
“太刀踊り”柚ノ木踊り子ジュ
ニアによる

　　　　　　　
“太刀踊り”

太鼓打ちの
　かようまさきく

ん
　かようまさきく

ん太鼓打ちの
　かようまさきく

ん
　かようまさきく

ん太鼓打ちの
　かようまさきく

ん

ご当地アイドルご当地アイドル
　　　 パフォ 　　　 パフォ
ご当地アイドルご当地アイドル
　　　 パフォ 　　　 パフォ
ご当地アイドル
　　　 パフォ 



11年間
ありがとう

ございましたございました

1年間
ありがとう

ございましたございました

1年間
ありがとう

ございました

公民館図書室公民館図書室だよりだより公民館図書室公民館図書室だよりだより公民館図書室だより

開館時間　8:30～17:15（要望があれば休日も開けますので下記までご連絡下さい）

問合せは　三原村中央公民館図書室（TEL46－2559)

　この度１１月末を持って退職することになりました。
　公民館図書室に勤務し始めて、はや１年が経ちました。
　始めの頃は本について何も詳しくわからないし何をしたらいいのか分
からなくて不安でいっぱいでしたが、元気いっぱいの子ども達や保護者
の方々、教育委員会の方々、地域の方々に色々と助けてもらいたくさん
の行事を考えることができました。イベントなどで協力して頂いた方々
には心から感謝しています。

　これからも綺麗になった公民館図書室をたくさん利用してもらいたいと思います。
短い間でしたが本当にお世話になりました。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　子どもの読書活動支援員　東あんな

新しい本の紹介新しい本の紹介新しい本の紹介
宮田静江さん（柚ノ木）より

童謡の本を4冊公民館図書室に寄贈していただきました。
ありがとうございます。

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・
「旅のらくだ」・「こどもの楽隊」・「この道はいつかきた道」・「なかよし小道」

★是非貸りに来て下さい★

お知ら
せ



池上　一男さんに池上　一男さんに
三原村民功労賞表彰状三原村民功労賞表彰状
池上　一男さんに
三原村民功労賞表彰状

　池上さんは、昭和29年から平成23年までに
通算27年の永きにわたり、成山区長として地域
自治の振興に寄与し、村政発展に協力されたこと
に対し、村長から表彰状が贈呈されました。

　平成24年11月6日（火）自衛隊高知地方協力本部
長が来村され、自衛官募集相談員の委嘱式が行われ
ました。
　本村の相談員は、狼内　津野途夫さん、上長谷　
市原幸偉さんのお二人です。委嘱期間は、平成24年
11月1日から2ヵ年です。
　お気軽にご相談下さい。

写真中央「池上一男」さん写真中央「池上一男」さん写真中央「池上一男」さん

平成24年工業統計調査を実施します
○平成24年工業統計調査は、従業者４人以上のすべての
製造事業所を対象に、平成24年12月31日時点で実施
します。
○工業統計調査は、我が国における工業の実態を明らか
にすることを目的とする政府の重要な調査で、統計法に
基づく報告義務のある基幹統計調査です。

○調査の結果は中小企業施策や地域振興など、国及び地
域行政施策のための基礎資料として利活用されます。

○調査票に記入いただいた内容は、統計作成の目的以外
（税の資料など）に使用することは絶対にありません。
○調査の趣旨・必要性をご理解いただき、ご回答をよろし
くお願いいたします。

（調査票は、任命された調査員が配布・回収に伺います）

～経済産業省・高知県・三原村～

三原村の自衛官募集相談員が
決まりました























ひとり芝居 天の魚天の魚天の魚
て　ん い　を

出演：川 島 宏 知（宿毛市橋上町出身）

三原中学校２年　大塚美咲さんが文化部の活動で出品した作品が、
下記のコンクールで大賞を受賞しました。おめでとうございます。

優秀賞優秀賞 　１１月４日（日）第１８回「家庭の日」
ポスターコンクール表彰式が、高知県庁

正庁ホールで行われました。今年のポスター部門の
テーマは「家庭で過ごした思い出」「家族で過ごして
みたい光景や夢など」「家庭の日を広げるための
啓発内容」でした。

平成２４年度（第１８回）平成２４年度（第１８回）

「家庭の日」ポスターコンクール「家庭の日」ポスターコンクール
（青少年育成高知県民会議主催）（青少年育成高知県民会議主催）

平成２４年度（第１８回）平成２４年度（第１８回）

「家庭の日」ポスターコンクール「家庭の日」ポスターコンクール
（青少年育成高知県民会議主催）（青少年育成高知県民会議主催）

平成２４年度（第１８回）

「家庭の日」ポスターコンクール
（青少年育成高知県民会議主催）

中学生の部
高知県知事賞
中学生の部
高知県知事賞

　１１月１０日（土）に高新文化ホールで表彰式が行われま
した。知事賞の作品は、今後１年間歯科保健事業イベント等
でも掲示され、来年度のポスターにも利用されるそうです。

　大塚さんは毎日こつこつと地道に取り組み、素晴らしい作品を仕上げ、輝か
しい受賞となりました。

平成２４年度平成２４年度

「歯・口の健康に関する図画・ポスターコンクール」「歯・口の健康に関する図画・ポスターコンクール」
（高知県歯科医師会主催）

平成２４年度平成２４年度

「歯・口の健康に関する図画・ポスターコンクール」「歯・口の健康に関する図画・ポスターコンクール」
（高知県歯科医師会主催）

平成２４年度

「歯・口の健康に関する図画・ポスターコンクール」
（高知県歯科医師会主催）


